

看脸 | KANLIAN

库里获本赛季NBA常规赛 MVP



5月10日，勇士队球员库里在颁奖仪式上被授予2015-2016赛季NBA常规赛最有价值球员(MVP)奖杯。这是库里连续第二年获此殊荣，也是NBA历史上第一个以全票当选MVP的球员。

据新华社

刘源在“故乡”捐赠上将军服



5月10日下午，视河南为故乡的中国人民解放军上将、全国人大常委会副主任委员刘源，向“故乡”刘庄捐赠了自己的上将军服。此次接受捐赠的军服，将在刘庄史来贺纪念馆永久保存。

据《大河报》

卡梅伦私下批评两国“最腐败”



英国首相戴维·卡梅伦10日在一次私下交谈中把尼日利亚和阿富汗称为“最腐败的国家”，被摄像机录下并播出。

而12日，一个国际反腐大会就会在伦敦召开，来宾就包括尼日利亚和阿富汗国家元首。据新华社

汽、柴油价格迎来“两连涨”

93号汽油每升上涨0.1元

综合新华社电 国家发展改革委11日宣布，自12日0时起，国内汽、柴油价格每吨分别提高120元和115元。

根据安徽省物价局最新公告，我省93号汽油每升上涨0.10元，97号汽油每升上涨0.10元，0号柴油每升上涨0.10元。

全国平均来看折合90号汽油每升上涨0.09元，0号柴油每升上涨0.1元，92号汽油每升上涨0.09元，95号汽油每升上涨0.1元。记者算了一下，本次调价后，50升油箱的车加满一箱油，大约多花5块钱。

这是今年1月13日我国为成品油价格调整设置“地板价”后连续第二次上调汽柴油价格。

国家发改委称，此次是根据近期国际市场油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制进行调价。中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场监督管理力度，严厉查处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。国家发改委表示，正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况，结合国内外石油市场形势变化，进一步予以研究完善。

今年1月13日，国家发改委宣布，为了维持国内正常的原油生产，保证能源安全，促进节能减排和能源结构调整，对国内成品油价格机制设置调控下限。

当国际市场油价低于每桶40美元时，汽柴油最高零售价格不降低。

截至目前，今年汽、柴油价格已经历9轮调价周期，其中1次下调，2次上调，6次因国际油价低于每桶40美元的“地板价”而不做调整。今年以来汽油价格每吨累计上调145元，柴油价格每吨累计上调140元。

安徽省汽、柴油最高零售和批发价格表  
(2016年5月12日0时执行)

单位：元/吨，元/升

项目	最高零售价格		最高批发价格
	吨价	升价	吨价
90#国IV乙醇汽油	7055	5.27	6755
93#国IV乙醇汽油	7478	5.64	7178
97#国IV乙醇汽油	7902	6.06	7602
0#柴油	5730	4.94	5430
-10#柴油	6074	5.24	5774
0#车用国IV柴油	6100	5.26	5800
-10#车用国IV柴油	6466	5.58	6166

图说 | TUSHUO

澳大利亚五胞胎萌照暖人



据英国媒体9日报道，澳大利亚珀斯市26岁母亲金·图西今年1月份生下健康的五胞胎，她近日首次分享了自己与5个孩子的专业摄影照片，其中还包括孩子们裹着毯酣睡的场景，暖人心扉，大受欢迎。图西夫妇的五胞胎包括1个儿子和4个女儿。据新华社

美141公斤壮汉肌肉惊人



据英国媒体10日报道，美国加州一位名叫里奇皮亚纳的健美运动员从18岁起便开始服用类固醇，一直持续了27年。皮亚纳目前45岁，体重达到141公斤，仍然拥有着健硕的肌肉。据悉，皮亚纳的母亲是一位健美运动员。据新华社

说事 | SHUOSHI

台媒梳理近20年百大富豪特征：秃头比例越来越高

台媒称，全球位于金字塔顶端的富豪是否有共同特质？有生意头脑？受幸运之神眷顾？工作格外起劲？这些可能都是答案。不过，每当大家讨论杰出企业家与投资人的特质时，常常只专注于商业特征，忽略家庭生活等因素。

台媒在梳理过去20年全球百大富豪的特征时发现十秃九富。过去20年来，秃头富豪的比率愈来愈高，并且有41%的人戴眼镜。

在100位富豪中，女性仅占八名，说明上流社会仍是男性的天下。据中新社

婆媳两人共侍一夫 为争“侍寝权”叫来警察

因与老公没有夫妻生活，她提出离婚，婆婆、公公为了家庭和睦，竟与她达成了共侍一夫的荒唐协议，于是她与婆婆两人隔天一轮跟公公共寝。而最近，婆媳俩又因为争夺“侍寝权”发生矛盾，一家人为此还叫来了警察。“我被老头子给打了。”5月8日凌晨，湖北丹江口市一王姓女子打电话报警。民警很快赶到王某家中。随后，警方调查发现，56岁的王某被打的起因竟然是，她和33岁的儿媳刘某争夺“侍寝权”发生了矛盾。

据《十堰晚报》

发布 | FABU

国务院：建立企业惩罚性巨额赔偿制度

国务院总理李克强5月11日主持召开国务院常务会议，部署促进消费品工业增品种提品质创品牌，更好满足群众消费升级需求。

会议认为，消费是最终需求。各级政府要强化监管，全面推开“双随机一公开”监管方式，建立企业黑名单、惩罚性巨额赔偿等制度，完善知识产权保护措施，严打假冒伪劣，防止劣币驱逐良币。以质量持续提升，不断增强大众对国产消费品的品质信任度和品牌认可度。据新华社

英报告：全球约21%植物物种濒临灭绝

英国皇家植物园10日发布的一份报告说，全球21%的植物物种正面临灭绝风险，未来有必要加强追踪观察，以便及时采取措施，保护珍贵的植物资源。

报告说，如果不包括藻类和苔藓类等植物，全球已知的植物物种大约是39万多个，并且每年新发现的植物物种达到2000个。

此外报告还指出，近年来全球新发现的植物物种数量保持了较高增速，仅皇家植物园研究人员每年就能发现200到300个新的植物物种。

据新华社

数说 | SHUSHUO

大学生就业报告：计算机专业月薪最高4978元

日前，专门为中国各高校提供就业能力评估报告的第三方教育咨询机构——麦可思公布了《2016年中国大学生就业报告》。报告显示，在十大本科专业中，财务管理专业就业率最高，达95.3%；法学专业继续垫底，就业率仅为87.9%。就专业“钱”途而言，计算机科学与技术专业吸金能力最强，2015届本科生毕业半年后的平均月薪为4978元。据中新社